
65.0% 

24.6% 

63.1% 

26.8% 76.6% 

21.3% 

 運動は好きですか？  

好き 

やや好き 

やや嫌い 

嫌い 

48.0% 31.2% 
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34.6% 

38.0% 

28.0% 

好き 

やや好き 

やや嫌い 
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41.8 

48.96 

40.77 

47.77 
44.82 

50.82 

男子 女子 

 体力合計点の比較 

全国 福島県 船引南中 
福島県は体力合
計点も、運動が
好きな人も、全
国より少ないね 

 

 

3.74 
5.24 

6.7 

8.93 
9.77 9.87 9.87 

8.37 7.94 

11.34 
9.21 

10.22 7.78 
9.12 

11.9 

14.89 15.97 15.66 
14.85 

10.56 
11.15 

14.14 
12.25 13.0 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 

 肥満傾向児出現率      

 全国 男子 福島県 男子 

3.93 
5.00 

6.31 6.99 7.42 7.92 
8.36 

7.69 7.14 7.82 7.48 7.75 

7.27 
8.33 

10.07 
11.58 11.44 

11.14 
12.28 12.53 11.57 

11.2 10.71 10.9 

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 高１ 高２ 高３ 

全国 女子 福島県 女子 

 私たちは今回肥満について調べてみて、子どもの肥満出現率が福島に多いことを
知りとても驚きました。 
肥満になると、高血圧や糖尿病などのリスクが高まります。肥満の予防に効果的

なことは、適切な食事や間食の仕方、適度な運動など、日常的に健康を意識した生
活をすることです。 
 これから、肥満予防に対する意識を高め、気を付けながら生活していけるよう頑
張りたいです。 

101,961 

91,787 90,492 89,958 88,982 88,849 

金沢市 山形市 川崎市 宇都宮市 東京都区部 福島市 

 お菓子の購入金額     

福島市は 

全国６位

位！ 

44.0  

22.0  

12.8  11.3  

0.0  

9.9  

自分に当てはまる食べ方は？ 

57.4  

13.0  10.2  9.3  6.5  3.7  

よく食べるものは何ですか？ 

市販の菓子類を

食べている人が

断トツで多いね 

時間や量を決めな

いで食べているの

はよくないね 

 

南中生男子は運動
好きだね。 
女子も運動好きが
増えるといいね。 


